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На Донецькому напрямку оперує найбільш чисельне та найбільш боєздатне угруповання ворога

Про те, що відбувається після Нового року, на Донецькому плацдармі розповів
військово-політичний експерт і координатор Інформаційного Опору Олександр
Коваленко.

На Донецькому плацдармі оперує група військ «Південь», яка є найчисленнішою,
понад 165 тисяч особового складу та найбільш боєздатною з усіх. Крім того, їй
надають підтримку через посилення підрозділами ГВ «Центр», зона відповідальності
якої – Луганська область, а також за південно-західний сектор відповідає у
Донецькій області ГВ «Схід», розповідає експерт.

ГВ «Південь» концентрує свій основний наступальний ресурс на Авдіївці та в районі
Бахмута. У Авдіївки вони сконцентрували 45 тисяч к.с., а в районі Бахмута близько 80
тис. При цьому авдіївська локація посилена підрозділами ГВ «Центр», а саме, 15-й,
21-й, 30-й ОМСБр 2-й ОВА, а також 55-й та 74-й ОМСБр 41-й ОВА.

Загалом, картина бойових дій у містечка зараз така:

На північ від Авдіївки задіяні підрозділи 114-ї та 132-ї ОМСБр 1 АК і 15-ї
ОМСБр 2 ОВА;
Північний схід 114-й ОМСБр 1 АК;
Південний сектор - 1-й ОМСБр 1 АК, 55-а та 74-а ОМСБР 41 ОВА;
В Авдіївській промзоні оперує так звана ДРШБр «Ветерани» та мобіки 1-ї
ОМСБр 1 АК;

Наступ у районі Авдіївки у російських військ почався пафосно і багатообіцяюче, як
заявляли російські воїнкори, 10 жовтня 2023 року, але станом на перший тиждень
січня 2024 року вони так і не змогли досягти всіх поставлених тоді цілей, а саме:
захопити контроль над Авдіївським териконом виконано; перерізати залізницю у
північному секторі та вийти на правий фланг – виконано; захопити село Степове та
взяти під вогневий контроль із північно-східного сектора трасу 0542 – провалено; у
Південно-Західному секторі вийти через Водяне на село Тоненьке та захопити його –
провалено; встановити з південного заходу вогневий контроль за 0542 – провалено.

Тобто, проваливши половину поставлених на 10 жовтня 2023 року завдань, російські
війська отримали карт-бланш до виборів президента Росії показати в районі
Авдіївки результат і гіпертрофований тиск у районі цього містечка тільки
наростатиме. Зокрема, саме з цією метою з-під Бахмута було перекинуто підрозділи
57-ї ОМСБр 5-ї ОВА під Авдіївку.

Дані дії наголошують на тому, що для командування росіян Авдіївка грає основну,
домінуючу роль у планах оточення та захоплення, ніж будь-який інший населений
пункт. Навіть у порівнянні з локацією Бахмута, що ситуацію виводить до рівня
критичної, адже основною метою для росіян є не так початок міських боїв і захід у
промзону, як перерізання єдиної логістичної артерії – траси 0542 та ізоляція
авдіївського гарнізону.

У районі Бахмута зараз ведуться основні бойові дії в напрямку села Богданівка, явно
з метою виходу в перспективі на Часів Яр, який є не лише найближчим найбільшим
населеним пунктом поблизу Бахмута, але й домінуючою висотою у даному районі.

У районі Богданівки позиції СОУ намагаються продавити підрозділами 200-ї ОМСБр,
яку посилили перед новим роком підрозділами 331-го ВДП 98-ї ВДД.

У напрямку Івановського, що є форт-постом трасою 0504, росіяни задіяли 11-у
ОДШБр для посилення 102-ї МСП 150 МСД. У свою чергу, 11-а ОДШБр – це для
командування ВДВ Росії піар-бригада. І ось чому.

У 2023 році, 1 грудня, цю бригаду вивели зі складу 36-ї загальновійськової армії
Східного військового округу, і разом з 56-ю та 83-ю ОДШБр включили до складу
формування ВДВ для централізації управління десантними військами. І саме ця
бригада за будь-яку ціну повинна буде до виборів у Росії показати результативність,
щоб командування ВДВ отримало свій власний бюджет та свободу дій. Тобто для
командування ВДВ окупація Івановського стає не справою тактичного характеру, а
внутрішньо-політичного, що обумовлено повною зневагою втратами заради мети.

Південно-західний сектор у районі Бахмута знаходиться під постійним тиском
штурмових дій підрозділів 72-ї ОМСБр, у напрямку Клещеївки та Авдіївки, де також
оперує 1307 МСП 6 МСД. У районі Курдюмівки, на північ, інтенсифікувалися дії 57-ї
ОМСБр 5 ОВА.
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